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Einschreiben
UBS Schweiz AG
Postfach
8098 Zürich
[ADRESSE DES ABSENDERS]




Zürich, [DATUM]




[Name Kunde; Kundennummer] – Gesuch um Herausgabe von Dokumenten
Sehr geehrte Damen und Herren
Als Kunde der UBS habe ich in «Range Target Profit Forward» (RTPF)-Produkte investiert.
Gestützt auf Art. 400 OR und Art. 72 FIDLEG ersuche ich Sie um umfassende Rechenschaftsablage. Insbesondere verlange ich die Herausgabe folgender Dokumente:
· Sämtliche Vertragsdokumente zwischen der UBS und mir (z.B. Anlageberatungsvertrag, anwendbare allgemeine Geschäftsbedingungen, sämtliche Kauf- und Verkaufsverträge betreffend die RTPF-Produkte und jede weitere Vereinbarung mit der UBS Schweiz AG oder einer anderen UBS-Gesellschaft);
· alle weiteren Dokumente in Bezug auf die RTPF-Produkte, wie Transaktionsbestätigungen- und -Abrechnungen, anderweitige Bestätigungen («confirmations»), Anpassungen («amendments»), Term Sheets oder andere Produkteinformationen;
· monatliche Konto- und Depotübersichten, aus welchen sämtliche Zahlungsein- und Ausgänge im Zusammenhang mit den RTPF-Produkten ersichtlich sind;
· einen detaillierten Beschrieb sämtlicher potenzieller und einschlägiger Interessenkonflikte, denen UBS-Gesellschaften bei der Beratung und/oder beim Abschluss von Transaktionen in Bezug auf RTPF-Produkte unterlagen, sowie die Zustellung derjenigen Dokumente, welche auf diese Interessenkonflikte hinweisen;
· eine detaillierte Zusammenstellung aller Kosten, die mir von der UBS im Zusammenhang mit der Beratung und/oder dem Abschluss von Transkationen in Bezug auf RTPF-Produkte in Rechnung gestellt wurden;
· eine Zusammenstellung sämtlicher Gewinne und Verluste, die ich im Zusammenhang mit RTPF-Produkten erzielt bzw. erlitten habe;
· eine detaillierte Auflistung sämtlicher Vergütungen durch Dritte (Retrozessionen, Kick-backs etc.), auch konzerninterne, welche die UBS im Zusammenhang mit den RTPF-Produkten erhalten hat;
· sämtliche Korrespondenz zwischen der UBS und mir im Zusammenhang mit den RTPF-Produkten; sowie
· sämtliche mich betreffenden CRM-Einträge;
Abschliessend möchte ich Sie daran erinnern, dass die Aushändigung einer Kopie der angeforderten Dokumente kostenlos ist und innerhalb von 30 Tagen erfolgen muss (Art. 72 Abs. 2 FIDLEG).
Mit freundlichen Grüssen

[Name]
